

**Rozhodnutí předsedy DK ELH
Ralfs Freibergs (HC Litvínov), Martins Dzierkals (HC Motor České Budějovice)**

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se zabýval na základě informací ze zápisu o utkání ve zkráceném jednání hráče v utkání č. 0082 HC Litvínov – HC DYNAMO PARDUBICE hraném dne 18. 10. 2022.

Po prostudování videozáznamu předseda Disciplinární komise ELH shledal, že hráč Ralfs Freibergs ve středovém kruhu hrací plochy čelně vedeným zákrokem atakoval Filipa Kofferova, který bezprostředně před střetem odehrál puk, a s přihlédnutím, k minimální časové prodlevě mezi tímto odehráním puku a zákrokem provedeným hráčem, tak bylo možné pohlížet jako na hráče, jehož je přípustné dovoleným způsobem atakovat. Přestože Ralfs Freibergs v okamžiku provedení zákroku držel ruce u těla, je zřetelné, že v závěrečné fázi svůj zákrok zintenzivnil pohybem ramene, aby dosáhl vyšší intenzity jeho provedení a primárně zasáhl oblast hlavy nebo krku, přičemž v daném případě nesl výhradní zodpovědnost za to, aby se svým zákrokem nedopustil bezohledného ohrožení zdraví protihráče.

Předseda disciplinární komise ELH potrestal hráče Ralfs Freibergs (HC Litvínov) nepodmíněným zastavením činnosti na 3 utkání ELH.

Záznam zákroku najdete na

<https://youtu.be/kdhq8OSrrKA>

https://youtu.be/Exx4l_4PeSg

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se na základě podnětu orgánu APK LH (ředitele ELH Martina Loukoty) zabýval ve zkráceném jednání jednáním hráče Martinse Dzierkalse v utkání č. 0075 HC Energie Karlovy Vary – HC Motor České Budějovice hraném dne 16. 10. 2022.

Po prostudování videozáznamu dospěl k závěru, že hráč Martins Dzierkals svým jednáním naplnil předpoklady pro uložení menšího trestu za Nafilmovaný pád - přihrávání dle čl. 64 Pravidel ledního hokeje a v předmětné situaci se dopustil závadného jednání tím, že zneužil kontaktu s hráčem Michalem Plutnarem k tomu, aby zvýraznil následky zákroku a teatrálním způsobem se pokusil ovlivnit úsudek rozhodčích. Teatrálnost jednání je předsedou Disciplinární komise ELH v

posuzovaném případě spatřována v tom, že Martins Dzierkals poté, co jej protihráč na krátký okamžik atakoval holí při vzájemném souboji o puk, cíleně ustal ve svém pohybu a upadl na hrací plochu, přestože lze v posuzovaném případě konstatovat, že se Michal Plutnar svým jednáním dopustil omezujícího zákroku, který byl rozhodčími správně potrestán.

Předseda disciplinární komise ELH potrestal hráče Martins Dzierkals (HC Motor České Budějovice) finanční pokutou ve výši 10% měsíční základní odměny za nafilmovaný pád – přehrávání.

Záznam zákroku najdete na

<https://youtu.be/qQFDgE6Bcg0>